

Предложите пројекат, изнесите своју идеју.



Можда баш твоја идеја и предлог пројекта уђу у буџет општине Бач за 2016. годину!
Можда баш твоја идеја буде реализована у 2016. години!

Поштовани суграђани, ове године општина Бач жели да у планирање буџета за 2016. годину укључи и грађане. Учешће што већег броја грађана у планирању буџета за наредну годину помоћи ће нам да боље сагледамо стварне и реалне потребе наше општине.

Уколико имате идеју за пројекат који би живот грађана у општини Бач учинио лакшим, лепшим и квалитетнијим, молимо Вас попуните овај упитник.

Ваше идеје за пројекте би требало да се односе искључиво на објекте и потребе које су у надлежности локалне самоуправе, јер се финансирање ових пројеката обезбеђује из средстава буџета Општине Бач.

Електронска верзија упитника се налази на сајту Општине Бач www.bac.rs, а попуњен упитник нам пошаљите на адресу upitnik@bac.rs. Штампани примерак упитника можете преузети и попуњен предати у Општинској управи Бач (пријемна канцеларија) и код Секретара Месних заједница.

Рок за достављање предлога је 15. новембар 2015. године до 15:30 часова.

Попуњавањем овог упитника имате шансу да Ваш пројекат уђе на листу приоритета за финансирање у оквиру буџета општине Бач у 2016. години.

УПИТНИК

1. Да ли нам требају нова паркиралишта (за аутомобиле, бицикле), рампе за особе са инвалидитетом, квалитетнија и атрактивнија културна понуда, уређен парк, пешачки прелази, кружни ток и слично?

2. Која је Ваша пројектна идеја? (описите укратко)

3. Наведите шта грађани Ваше Месне заједнице или општине Бач добијају реализацијом Вашег пројекта/идеје

4. Контакт подаци (Ваше име и презиме, адреса, телефон, е-маил)

О листи предложених пројеката/идеја бићете обавештени путем медија, као и на сајту општине Бач.

**Хвала на сарадњи!
Општина Бач**

www.bac.rs
upitnik@bac.rs

Канцеларија за локални економски развој

Од 01. до 15. новембра 2015. године, Општина Бач грађанима пружа могућност да се укључе у планирање буџета за 2016. годину.

Укључи се! Предложи пројекат!

Можда баш твоја идеја уђе у Општински буџет за 2016. годину!

Од ове године Општина Бач укључује грађане у планирање буџета за наредну годину. Учешће грађана у што већем броју помоћи ће нам да боље сагледамо потребе наше општине.

Да ли нам требају паркиралишта за бицикле, рампе за особе са инвалидитетом, дечја игралишта, паркинзи, кружни токови, пешачки прелази, семафори, атрактивнија културна или туристичка понуда или нешто друго?

Ваше идеје за пројекат би требало да се односе искључиво на објекте, односно потребе које су у надлежности локалне самоуправе јер се финансирање обезбеђује искључиво из средстава буџета Општине Бач.

Шта је потребно да урадиш?

Уколико имаш идеју за пројекат, формулар за предлоге пројекта можеш преузети са сајта Општине Бач на адреси www.bac.rs, у пријемној канцеларији Општинске управе у Бачу и у свим Месним заједницама на територији општине Бач, код секретара месних заједница.

Попуњене формуларе за предлоге пројекта можеш предати у пријемној канцеларији Општинске управе у Бачу, секретару месне заједнице у твом насељу или пак попуњену електронску верзију упитника послати на upitnik@bac.rs.

Свој предлог можеш доставити од 01. до 15. новембра 2015. године.

Твој предлог на овај начин има шансу да уђе на листу приоритета пројеката који ће бити финансирани из буџета Општине Бач у 2016. години.

Укључи се!

Нека наша општина буде боље место за живот!

Хвала на сарадњи!
Општина Бач
Канцеларија за локални економски развој